

Odprte prijave za izbor predstavnikov iz Slovenije na Seeds for the Future 2024 v Rimu

Letos v osporedju teme digitalizacija, inovacije, podjetništvo in trajnost

[Ljubljana, 10. maj 2024] Program Seeds for the Future se letos s spleta seli v Rim. Med 1. in 5. julijem 2024 se bodo v Italiji na edinstvenem programu za študente zbrali predstavniki evropski držav, med njimi pa bodo tudi trije predstavniki Slovenije. Študentke in študenti se lahko prijavijo do vključno 31. maja 2024, tri posameznike, ki bodo Slovenijo zastopali v Rimu, pa bo izbrala strokovna komisija.

Kaj je Seeds for the Future?

Seeds for the Future je globalno priznan program družbene odgovornosti, ki si prizadeva razviti lokalne talente, deliti znanje, povečati prepoznavnost IKT sektorja med mladimi in spodbujati gradnjo skupnosti. Z izbiro mladih talentov z vsega sveta mladim omogoča pomembno platformo za razumevanje inovacij v panogi, izkušnje medkulturnih izmenjav in spodbujanje podjetniškega duha med mladimi.

Globalni program Seeds for the Future deluje od leta 2008. V vseh teh letih se je programa udeležilo več kot 15.000 študentk in študentov iz 139 držav, Slovenija pa v programu sodeluje od leta 2020. Program poteka v obliki kratkega MBA programa, na koncu katerega udeleženci, ki uspešno zaključijo, tudi certifikat.

Krovne teme, ki jih Seeds for the Future nagovarja v letu 2024, so digitalizacija, inovacije, podjetništvo in trajnost.

Slovenijo bodo v Rimu predstavljali trije predstavniki

Regionalni dogodek Seeds for the Future bo med 1. in 5. julijem 2024 potekal v Rimu, nanj pa se bodo uvrstile tri študentke oz. študenti, ki bodo s svojo prijavo najbolj prepričali strokovno komisijo. Program v Rimu bo udeležencem ponudil pester nabor predavanj, delavnic, projektnega dela in seveda druženja. Udeleženci pa bodo vključeni tudi v globalni alumni klub Seeds for The Future.

Prijave do 31. maja 2024

Prijava mora biti sestavljena iz motivacijskega pisma in življenjepisa, v prijavo sporočilo pa prijavitelji zapišejo ime in priimek, datum rojstva, ime fakultete in smer

študija, študijsko povprečje prejšnjega študijskega leta, ter kontaktne podatke (elektronski naslov in telefonsko številko). Prijavo s pripisom Seeds For The Future 2024 se pošljejo na elektronski naslov huaweislovenia@huawei.com do vključno 31. maja 2024.

Za vse prijavljene študente in študentke iz Slovenije bo v juniju organizirano srečanje in obisk sedeža podjetja Huawei Slovenija v Ljubljani.

Nekdanji udeleženci o programu

»Seeds for the Future je bil izjemna priložnost in resnično transformativna izkušnja. Ponudil je izjemno platformo, na kateri so potekale miselno vzpodbudne razprave in poglobljene delavnice. Strokovnjaki, ki so sodelovali na teh dogodkih, so bili resnični vizionarji na svojih področjih, ki so z velikodušnostjo delili svoje dragocene ideje, vpoglede in izkušnje z nami.« (Milan, generacija 2023)

»Sodelovanje v programu Seeds for the Future 2022 je bila odlična izkušnja. Program ponuja širok spekter priložnosti. Delitev znanja z uporabo novih, inovativnih učnih metod je bila zame ena najpomembnejših. Pridobila sem nova znanja na področjih trendovskih tem, kot so 5G, umetna inteligenca, računalništvo v oblaku in kibernetska varnost. Skozi program smo imeli tudi priložnost spoznati strokovnjake z različnih področij, se naučiti razvijati in predstaviti tehnološko podprt poslovni načrt. Imela sem tudi priložnost izboljšati svoje vodstvene sposobnosti med tekmovanjem Tech4Good.« (Simona, generacija 2022)

O Huawei

Huawei, ki je bil ustanovljen leta 1987, je vodilni svetovni ponudnik informacijske in komunikacijske tehnološke (ICT) infrastrukture ter pametnih naprav. Imamo približno 207 tisoč zaposlenih in delujemo v več kot 170 državah in regijah ter služimo več kot trem milijardam ljudi po vsem svetu.

Naša vizija in poslanstvo je vsem ljudem, tako doma kot v organizacijah, omogočiti digitalno izkušnjo, da bi ustvarili popolnoma povezan in pameten svet. V ta namen bomo spodbujali vseprisotno povezljivost in spodbujali enak dostop do omrežij, omogočili storitve v oblaku in umetno inteligenco po vsem svetu, da zagotovimo vrhunsko računalniško moč, kjer je potrebno, zgradili digitalne platforme za pomoč vsem panogam in organizacijam, da postanejo bolj gibčne, učinkovitejše in dinamične, na novo opredelili uporabniško izkušnjo z umetno inteligenco in jo prilagodili ljudem v vseh pogledih, ne glede na to, ali so doma, v pisarni ali na poti.

Za več informacij obiščite Huawei na spletnem mestu www.huawei.com ali nam sledite na:

<https://www.linkedin.com/company/huawei>

<http://www.twitter.com/Huawei>

<http://www.facebook.com/Huawei>

<http://www.youtube.com/Huawei>